

NOVÝ Slováček

OBSAH:

Klauniáda v ŠD



Vánoční koncert



Předvánoční koledování



Výstava ve školní galerii



Lyžák



Den otevřených dveří



Mikulášská nadílka

Dne 3.12.2010 se vybraní žáci devátých tříd vydali coby čerti, andělé a samozřejmě Mikuláš na první stupeň, aby zkontrolovali všechny zlobivé děti. Předtím ovšem následovala velmi náročná příprava.

V každé třídě předvedli převlečení devátáci velmi pěkný program. Andělé hráli na hudební nástroje známé české koledy a děti musely uhodnout jejich název. Čerti chodili po třídách, strašili děti a mazali je černidlem, andělé rozdávali sladkosti a Mikuláš četl z knihy hříšníků a nabádal děti, aby paní učitelku moc nezlobily. Skoro ve všech třídách se děti chovaly slušně, říkaly básničky a občas nějaká holčička nebo chlapeček měli z čertů strach.

Ale jedna pátá třída naše koledníky nemile překvapila. Chovali se, jako by tam paní učitelka nebyla, byli drzí a strašně neochotní a i čerti s nimi měli velké potíže.

Jinak musím všechny pochválit za velmi pěkné provedení a program. A zejména 5. D bych vzkázal: „Proboha, vzpamatujte se!“

Obsazení:

Mikuláš: Jan Filip

Čerti: Patrik Korčák, Kristýna Klíčová, Simona Stloukalová, Michaela Procházková

Andělé: Michaela Vachová, Tereza Příbylová, Monika Chlupová

Patrik Korčák, 9. E



Den pro dětskou knihu

Myslíte si, že vás v Městské knihovně Boskovice nemůže nic překvapit? To jsme si také myslely do té doby, než nám paní knihovnice Nováková ukázala knihovnu, jak ji mnozí neznáte.



Tajné, zakázané území jen pro „vyvolené“, knihy „za dveřmi“, léčení nemocných knih, sbírka náleží, ale také zajímavá práce, setkávání se s dětmi, lidmi... Vstřícnost a ochota. A to nejen kvůli nám, dětem za zájmového kroužku Šikulové školní družiny Slováckova, které přišly instalovat své výtvarné práce s tématem hlavních postav Václava Čtvrtka, ale i kvůli všem, kteří se sem rádi vrací.

Při této příležitosti se nám v rámci kampaně Den pro dětskou knihu zadarmo dostalo i vyprávění O Křemílkovi a jeho kamarádovi, hledání odpovědí na záhadné otázky a drobné dárečky. Jsme rádi, že někteří lidé se ve svém volném čase věnují nám – dětem. Doufáme, že se knihovna brzo přestěhuje do větších prostor a že vy, čtenáři, navštívíte naši mini výstavku výtvarných prací.

Děti, studentka A. Sekaninová a vychovatelka J. Němečková

Školní kolo dějepisné olympiády



V pondělí 29.11.2010 jsme se zúčastnily dějepisné olympiády.

Společně s žáky 8. a 9. tříd naší školy jsme řešili zadané otázky školního kola dějepisné olympiády s názvem „Ve zdraví i v nemoci“. Čekalo nás mnoho obtížných úloh od pravěku až po současnost. Olympiádu organizovala paní učitelka Fidlerová.

Při práci převládalo úplné ticho. Slyšet bylo snad jen kmitání tužek nebo vrzání lavic. Na účastnících byla znát určitá nervozita, ale u většiny

jsme pozorovaly jejich pečlivé přemýšlení.

Podle nás byla olympiáda docela těžká, ale rozhodně nechceme odradit ostatní, kteří by se chtěli zúčastnit příští rok. Pokud by to šlo, tak bychom se rády účastnily i příště.

Lucie Čechová a Veronika Jurová, 8. F

Mikuláš ve školní družině

Opět po roce navštívil školní družinu Mikuláš.

Sváteční atmosféru, kdy děti naslouchaly vyprávění Mikuláše, doplnili čertíci se svými zapeklitými úkoly. Nakonec se ukázalo, že ve školní družině jsou hodné a šikovné děti, a tak mohl Mikuláš s andílky nadělovat sladkosti. Děkujeme všem, kteří přispěli do mikulášské nadílky.

Vychovatelky školní družiny



Vánoční tvoření s maminkami v 1. E

Je čtvrtek 9. prosince, obyčejné školní dopoledne. Děti z 1. E však prožily v tomto předvánočním čase neobyčejný školní den – neučily se, ale přivítaly ve své třídě tři maminky.



Maminky nepřišly s prázdnou, avšak s taškami plnými barevných papírů, šablon, špejlí, malých květináčů a jiného výtvarného materiálu ☺. Vymyslely totiž a připravily pro děti předvánoční dílny.

V první dílně se nejmenší školáci s nadšením pustili do vyrábění usměvavých hvězdiček na zavěšení a zářivých komet na špejli, poté si nazdobili svícen ve tvaru vánočního stroměčku. Motiv stroměčku se objevil také ve druhé dílně. Tentokrát na něj děti lepily sněhové vločky a hvězdy, pak provlékly špejli a nakonec stroměček upevnily do malého květináčku. Tento hotový výrobek se bude určitě dobře vyjímat na slavnostně prostřeném štědrovečerním stole. Třetí dílna dětí nadchla veselými tučňáky s šálou a čepicí, kteří se procházejí zasněženou krajinou. Takový obrázek může zase udělat parádu v okně.

Malování, lepení, stříhání – to vše šlo dětem pěkně od ruky. Ze všech výtvorů měly děti obrovskou radost. Pro prvňáčky to bylo velmi příjemné tvořivé a zábavné dopoledne, nechyběla pohoda, úsměv a pomoc sobě navzájem. Velké poděkování patří maminkám – paní Hrajerové, paní Vikušové a paní Boucníkové, které nám dobu čekání a těšení se na Vánoce netradičně zpříjemnily.

Markéta Dvořáková, TU

Beatles aneb Žlutá ponorka

Dne 9. prosince 2010 navštívili žáci devátého ročníku s paní učitelkou Živnou brněnské divadlo Radost. Na programu bylo představení nazvané BEATLES aneb Žlutá ponorka. A protože k 8. prosinci se datuje 30. výročí úmrtí jednoho z členů této skupiny, Johna Lennona, připomeňme si na úvod něco málo o „Beatlesácích“.

The Beatles



The Beatles byla anglická rokenrolová kapela z Liverpoolu. Jejími členy byli John Lennon, Paul McCartney, George Harrison a Ringo Starr. Skupina vznikla v roce 1960 a rozpadla se roku 1970. V říjnu 1962 vydává skupina u společnosti EMI první singl (Love me do). Měli spoustu dodnes hraných hitů jako např. Yesterday, Help, Let it be, Here comes the sun...

Také točili filmy, např. A hard days night (česky: Perný den), Help...

26. října 1965 byli Beatles vyznamenáni Řádem britského impéria. Koncertovali po celém světě a měli neuvěřitelný počet posluchačů. Bohužel se členové kapely roku 1970 natolik rozhádají, že to vede

k rozpadu celé skupiny.

Skupina The Beatles patří mezi nejúspěšnější a nejuznávanější kapely v historii populární hudby.

wikipedia.cz

Kritika představení

Představení s názvem Beatles aneb Žlutá ponorka v brněnském divadle Radost bych hodnotila pozitivně. Začátek představení mi sice připadal chaotický, skákalo se z jedné události na druhou, ale později jsem všechny události začala vstřebávat. Herecké výkony byly dobré, obdivuji, že herci umí zpívat, tančit, vžít se pořádně do své role.

V tomto představení byly úžasné kulisy a doplňky. V jednu chvíli si připadáte jako v moři, v další jako mezi oblaky. Také byly moc hezky zazpívané písničky od Beatles. Všichni herci neuměli skvěle zpívat, ale v představení se to ztratilo.

Kvalitu představení bych hodnotila na krásných 85%. ☺

Zuzana Zrůstková, 9. F

Klauniáda ve školní družině

Předvánoční čas jsme se rozhodli dětem ze školní družiny zpestřit pohádkou.



Uvítali jsme nabídku na pohádku O Červené karkulce.

Byl čtvrtek 9.12.2010 a do malé tělocvičny za námi přijel pan Hruška. Neměl příliš mnoho rekvizit, ale děti dokázal pobavit celou hodinu tak, že někteří si na něj ještě dnes vzpomenu s úsměvem na tváři. Však posuďte sami.

Za vychovatelky ŠD Kateřina Čerovská

Vánoční nadělování ve školní družině

Ve čtvrtek 16.12.2010 za námi opět, tak jako každý čtvrtek, přišly budoucí paní vychovatelky, studentky SPgŠ. Tentokrát nás nečekalo žádné soutěžení, vyrábění, ale odpoleadne zahalené překvapením a tajemstvím.

Vánočnímu stromečku, který měly děti ze 7. oddělení již několik dní ozdobeny, stále něco chybělo. Byly to dárečky, na které děti tak netrpělivě čekaly. Protože Ježíšek naděluje dárečky až na Štědrý den, zkusili jsme si Štědrý večer nanečisto. Koledování za doprovodu nástrojů jsme prokládali vánočními zvyky známými, ale i méně známými. Než jsme se pustili do rozbalování dárků, všichni jsme si pustili lodičku. K velké radosti všech jsme zjistili, že všechny lodičky se držely při sobě. To je dobré znamení. Pak už následovalo rozbalování dárků a hraní a hraní...



Za děti a paní vychovatelku přejeme všem mnoho zdraví, radosti a štěstí o Vánocích a v novém roce.

Kateřina Čerovská



(PŽ👉) – Tradiční předvánoční posezení proběhlo také v 8. oddělení ŠD u paní vychovatelky Němečkové.

Děti popijely čaj, pochutnávaly si na cukroví a těšily se z několika dárků, které našly pod stromečkem.

Vánoční koncert

Dne 17. prosince 2010 se celý první i druhý stupeň školy Slovákova nahrnul do jídelny. Představila se nám, pro mnohé již známá, skupina Réva a jejich pět členů.



Úvod vlasatého pána se mi líbil a byl vtipný. Potom konečně zazněly očekávané koledy. Ráda jsem si se skupinou zaspívala např. písničku Pásli ovce Valaši nebo Narodil se Kristus pán. Ohromně se mi líbilo klarinetové sólo s názvem Prskavka, u kterého vážně prskavka hořela.

Přišel za námi dokonce Mikuláš s čertem, kteří nebyli tak strašidelní, jako spíš vtipní. ☺

Tuhle skupinu mám moc ráda, protože nejen že hraje různé písně, ale také dokáže koncert příjemně zpestřit. Zpestřují například soutěžemi o dobroty nebo vtipnými povídkami a radami.

Štvalo mě, že v jídelně nebyl moc klid. Nechápala jsem to, protože kapela byla skvělá. Mrzí mě, že tento koncert skupiny Réva byl pro mě asi poslední, ale zase o to víc jsem si ho užívala. ☺

Zuzana Zrůstková, 9. F

Na představení se mi líbilo to, jak bylo připravené. Některé koledy už byly dost ohrané, ale bylo pěkné, že koncert zpestřili i nevánoční písničkou. Doprovodné scénky a výstupy rovněž zpestřily vystoupení. Koncert se mi velice líbil a dávám mu 90%.

Patrik, 9. E

Tahle skupina mě nejvíc baví. Když mají koncert v naší škole, vždycky se těším. Zahráli nám od Snowboardáků písničku, divil jsem se, že to na cimbál dokážou.

Tomáš Ž., 6. E



Na naší škole byli už poněkoli káté a opět byli výborní. Výborní ale tentokrát nebyli jen muzikanti, ale také naše paní učitelka Živná, která si s nimi zaspívala dvě písně.

Martin, 6. E

Vánoční rozhovor

Rozhovor s jedním ze členů cimbálové muziky Réva pořídila již tradičně Michaela Vachová z 9. E. A protože Vánoce byly na spadnutí, rozhovor je laděn samozřejmě vánočně.



1. Vánoční svátky jsou za dveřmi a na každého doléhá vánoční atmosféra, cítíte to také?

- Vlastně se dá říct, že to cítíme už od 20. listopadu, protože děláme vánoční koncerty.

2. Dodržujete nějaké vánoční tradice?

- Určitě, hlavně ty základní jako je zlaté prasátko a to je hlavně kvůli dětem. Dále to je adventní věnec.

3. Máte už doma stromeček, nebo to necháváte až den před Vánocemi?

- Stromeček budeme zdobit tenhle víkend, protože den před Vánocemi je už pozdě.

4. U vás doma bude spíše kapr nebo řízky?

- Pro mě kapr a pro děti pangasius.

5. Co děláte obvykle na Štědrý den?

- Koukáme na pohádky a snídáme vánočku. Potom dodržujeme půst a v pět hodin usedáme ke štědrovečerní večeři.

6. Hrajete také o svátcích?

- Dříve ano, před deseti lety jsme trávili svátky v Belgii. Ale teď už ne, trávíme svátky s rodinou.

7. A už víte, co budete dělat na Silvestra?

- Jedeme na hory do Jeseníků. Bude nás tam osm rodin, tak to bude velká zábava.

8. Budete si dávat nějaké vánoční předsevzetí?

- Jednoznačně, přestat kouřit (smích).

9. Chtěl byste něco vzkázat našim čtenářům?

- Za celou kapelu, že jste nejlepší děti v republice. Všem veselé Vánoce a šťastný nový rok.

Děkuji za rozhovor.

Michaela Vachová, 9. E

Předvánoční koledování

V posledních třech dnech před vánočními prázdninami se na naší škole sešla



skupina nadšenců od 3. do 9. třídy, kteří rádi zpívají a muzicírují.

Půlhodinku před vyučováním jsme si zazpívali za doprovodu klavíru, kytary, houslí a Orffových nástrojů ty nejkrásnější české koledy. Krásnou muzikou jsme navodili tu pravou vánoční atmosféru a strhli ke zpěvu i děti a

paní učitelky, které kolem třídy jen tak procházely nebo čekaly na vyučování.

Muzika nás natolik okouzila, že se ani nechtělo končit – ještě jsme si nezapívali tu či onu krásnou koledu! A ještě jednou Vánoce přicházejí...!

Je jasné, že příští rok se opět sejdeme a zazpíváme to, co jsme letos nestihli.

Hana Klosová

Vánoční přehazovaná

(PŽ[✋]) – Dne 21.12.2010 mezi sebou soupeřily dívky ze všech budov naší základní školy v přehazované.

Po urputném boji nakonec vyhrála Slovákova, na druhém místě skončila Zelená a na třetím místě stanula Sušilova. Dívky za své snažení obdržely nejen sladkou výhru v podobě zákusků, ale také dávku vitamínů v podobě ovoce.



Tři králové ve školní družině

„My Tři králové jdeme k vám, štěstí, zdraví vinšujem vám...“

Takto symbolicky přivítali Tři králové děti v jednotlivých odděleních školní družiny ve čtvrtek 6. ledna 2011. Po přečtení Tříkrálového příběhu pozvali Tři králové děti a jejich paní vychovatelky na návštěvu „Betléma a jesliček“.



V tělocvičně čekal na děti „Ježíšek v Betlémě“. Stejně jako musel Kašpar, Melichar a Baltazar projít nelehkou cestu, čekala na děti v tělocvičně zábavná cesta do „Betléma“. Na závěr svého putování byli všichni obdarováni drobnými sladkostmi a než jsme se rozloučili, čekalo nás společné kole-dování. Nechyběl ani nápis na dveře jednotlivých oddělení K+M+B 2011.

Za přípravu programu pro děti patří poděkování studentkám 4. ročníku SPgŠ a jejich paní profesorce Strbačkové.

Za ŠD Kateřina Čerovská

Den otevřených dveří

Den otevřených dveří je dobrou příležitostí nejen pro rodiče žáků, ale především pro předškoláčky.

Během dvou dnů, 11. a 12. ledna 2011, navštívily naši školu děti a paní učitelky z MŠ Na Dolech a MŠ Bílkova. V prostorách tělocvičny čekalo na všechny překvapení. Starší žáci společně s prvňáčky předvedli hostům krátké divadelní představení. V prvních třídách si naši malí kamarádi zasedli do lavic, aby si zahráli „ve škole na školu“. Svými vědomostmi a dovednostmi dokázali, že jsou připraveni na zápis, který je zanedlouho čeká. Prohlídkou prostor školní družiny pod vedením paní vychovatelky Čerovské děti završily návštěvu Základní školy na ulici Slovákova v Boskovících.



Věříme, že den otevřených dveří přinesl dětem nemalé zážitky a těšíme se na brzké setkání u zápisu do prvních tříd.

Markéta Dvořáková a Dana Šamšulová, učitelky 1. tříd

Vernisáž výstavy Šárky Ducháčkové

(PŽ[☞]) – Dne 12. ledna 2011 byla na Slovákové zahájena slavnostní vernisáží další z výstav. Autorkou obrázků je bývalá žákyně naší školy, Šárka Ducháčková, rozená Dědičová.



Šárka již v době studia na ZŠ vynikala výtvarným talentem a tento talent i nadále rozvíjela. Obrázky, které jsou vystaveny v naší galerii, zachycují místo, kde malířka žije či žila dříve, tj. Dřívovice a Boskovice. Objevuje se zde také kresba vodovými barvami, malba akvarelem, olejovými barvami atd.

Průvodního slova se ujala Blanka Bohatcová, o kulturní program se postarala děvčata 5. třídy. Poděkování patří také paní učitelce Anně Kocmanové a Marcele Dvořákové, které se na realizaci výstavy podílely.

Výstava potrvá do března 2011.

Pavla Živná

Rozhovor

Jaký byl váš oblíbený předmět na škole?

- Tak asi tělocvik.

Měla jste oblíbeného učitele?

- Tak asi paní učitelku Kocmanovou.

Bavilo Vás to ve škole?

- Jak kdy a jak co.

Jakou školu jste dál studovala?

- Polygrafickou fakultu v Brně.

Máte oblíbenou techniku v malování?

- Dříve to byla tužka a teď spíše pero. Snažím se zdokonalovat.

Víte, kolik jste odhadem namalovala obrazů?

- To se nedá říct, asi stovky.

Od kolika let malujete?

- Už to bude 13-14 let.

Malujete i ve volném čase?

- Ano, spíše po večerech až dám dítě spát.

Změnilo se tady na škole něco? Nebo Vám to připadá stále stejné?

- Možná až na změnu a úpravy školy mi to zde připadá stejné.

Líbí se vám nová image školy?

- Ano, je to dobře, že je škola takhle spravená. A hlavně ty solární panely. Vypadá to moc hezky.



▲ Šárka Ducháčková se synem při rozhovoru.

Děkuji za rozhovor.

Michaela Vachová, 9. E

Lyžák

V neděli 16.1.2011 se sedmáci z „děčka a ěčka“ sešli dopoledne před školou a nedočkavě vyhlíželi autobus.

Když jsme vše naložili a rozloučili se, vyjeli jsme z Boskovic směrem do Orlických hor. Po příjezdu k Masarykově chatě jsme vyložili věci a ubytovali jsme se. Vybalili jsme si věci a trošku zklamaní z nedostatku sněhu jsme vyrazili na cestu k Šerlišskému mlýnu. Po cestě dlouhé 1,5 km jsme se občerstvili a zjistili ceník vleku. Poté jsme se vydali na cestu zpátky k naší chatě. Po dobré večeři jsme se dozvěděli, jak budou další dny probíhat.

V pondělí ráno jsme ospalí přišli na rozcvičku a po snídani jsme vyrazili k menšímu kopci, kde jsme měli předvést co umíme na lyžích. Proběhlo tam rozřazování do tří skupin. Po obědě první a druhá skupinka odešla k Šerlišskému mlýnu, třetí zůstala u chaty a trénovala, aby mohly všichni další den na sjezdovku, kam odešly první dvě skupiny. Po únavném dni všichni došli do chaty, kde jsme absolvovali přednášku o carvingu (druh sjezdového lyžování) a dostali jsme dobrou večeři.

Další den jsme všichni odešli po rozcvičce a snídani do Šerlišského mlýna, kde jsme už všichni lyžovali. Někteří na laně a někteří už na vleku. Zůstali jsme čtyři hodiny a tím pádem jsme měli posunutý celý odpolední program. Oběd byl kolem třetí hodiny, pak odpolední klid, čekala nás i videoukázka o historii lyžování s malým ověřením znalostí. Po večeři jsme byli rádi, že si můžeme lehnout.

Středa byla skoro stejná jako úterý, ale večer nás čekala změna. Diskotéka! Bohužel proběhla jen krátce kvůli selhání aparatury. Čtvrtek byl co do lyžování též stejný, ale přijela záchrana v podobě dcery pana učitele Klimka, která dovezla aparaturu na večerní diskotéku! Po trénování na konečný závod jsme se po příchodu začali parádit a zkrášlovat na večer. Po večeři to přišlo, diskotéka jak má být! Večer se jen těžce usínalo po zážitcích zažitých v tento den.

Je pátek. Všichni si nechávají síly na dnešní závod a taky na karneval. Po závodu jsme se vydali naposledy k chytě. Po pozdním obědě jsme se šli připravovat na karneval. Po krátkém tancování přišlo překvapení. Nějaká tři individua. A jedno přišlo s prosbou o tanec k jedné naší spolužačce! Samozřejmě jsme přišli na to, že pod velmi dobrým maskováním se skrývá pan učitel Gebel, paní učitelka Hrdličková a paní zdravotnice.

Přišlo také vyhlášení výsledků závodu. Mezi děvčaty zvítězila Veronika Živná a z kluků Lukáš Čech.



Po dobré večeři jsme se šli odmaskovat a zase zkrášlit na další diskotéku. Neustále byla slyšet věta, na kterou (většinou) holky čekaly. „Smím prosit?“ Po namáhavém dni šli všichni spát.

Ráno jsme už většinou dobalovali věci a připravovali jsme se k odjezdu. Snad nikomu se nechtělo domů! Přece až tady jsme poznali, jaký kdo je a tady se stmelil kolektiv tříd. Všichni budou vzpomínat na všechno, co se za ten pro nás krátký týden událo.

Po dlouhé cestě jsme dorazili do Boskovic a po uvítání s rodiči jsme se rozešli domů.

Barbora Staňková, 7. D



▲ Kdo umí, umí a ani sníh nepotřebuje! ☺

Setkání s hendikepovanými dětmi ve skleníku

Ve čtvrtek 20.1.2011 již podesáté uspořádala Pionýrská skupina Boskovice vítání nového roku pro klienty stacionářů a dětských domovů.



O oblíbenosti této akce svědčí více než sto padesát účastníků nejen z Boskovic, ale i širokého okolí. Všechny na úvod přivítal vedoucí Pionýra Vladimír Farský. Poté tradičně vystoupily děti z Mateřské školy Boskovice, ZUŠ Boskovice a ZŠ Boskovice. Z pracoviště Slovákova se představily dívky 9. F (▼) Tereza Příbylová a Michaela Procházková hrou na příčnou flétnu a zpěvem a Gabriela Janků z 8. F (◄) zpěvem populární písně. Moderátorem byl opět DJ Ondra, své umění předvedli i zástupci western parku Boskovice,

dobrovolných hasičů, městské policie apod.

Tato chvályhodná akce přináší všem účastníkům radost a nabíjí je energií pro zvládnutí těžkostí v celém roce.

Zdroj: www.boskovice.cz



Okresní a krajské kolo šachového turnaje

PŽ(☞) – Dne 14. prosince 2010 se žáci ze dvou budov naší školy zúčastnili okresního šachového turnaje konaného v Jedovnicích.



Z naší budovy jsme měli zastoupení v kategorii starších žáků, a to Filipem Dvořáčkem z 8. E a Lukášem Osouchem z 5. E. Ti společně s kamarády ze Sušilovy ve složení Petr Korduliak z 9. D, Dan Vaverka z 8. C a Jakub Chuda z 9. C vybojovali **1. místo** a s ním i postup do krajského kola.

Krajské kolo se uskutečnilo ve středu 26.1.2011 v Břeclavi. To bohužel pro chlapce nebylo již tak úspěšné, přesto si ale za své 6. místo zaslouží pochvalu.

Pavla Živná

IQ park v Liberci

Dne 20.1.2011 se uskutečnil výlet do Liberce do zábavního centra Babylon. Jeli žáci ze základní školy Sušilova a vybraní žáci ze Slovákové. Jako doprovod jel s námi pan učitel Pouliček a dva další učitelé ze Sušilky.

Sraz jsme měli v 6.30 u Zlaté růže. Cesta autobusem trvala příjemných 3,5 hodin. V centru jsme nejdříve dostali několik instrukcí. Nejprve jsme navštívili aquapark, který je jeden z největších v naší republice. Mohli jsme se vydovádět na tobogánech, v saunách, vířivkách a dalších zajímavých věcech. V aquaparku jsme strávili cca 2 hodiny.

Poté následovalo volno, které jsme mohli využít k návštěvě nákupního městečka, k zakoupení všemožných věcí nebo si vyzkoušet laser game, taneční hru a různá jiná lákadla. Potom byl pro nás připravený v restauraci oběd, který byl v ceně výletu. Pak následoval další rozchod, který se dal využít k zábavě herního centra (různé herní simulátory, stolní fotbal ...) a návštěvě největšího evropského zrcadlového bludiště (►), které bylo rozděleno na několik částí.



Naší poslední zastávkou byl IQ park. Zkusili jsme si například vlastnoručně vyrobit elektřinu, nechat se obalit do bubliny, změřit si kvalitu svého sluchu, rychlost reakcí nebo navštívit rotující tunel, ve kterém se vám slušně rozhodí rovnováhu a mnoho dalšího.

Nakonec jsme všichni nastoupili do autobusu a vydali se na cestu domů. Ke konci někteří museli uklidit menší nepořádek v uličkách autobusu. Do Boskovic jsme přijeli ve 20.40.

Patrik Korčák, 9. E



PŘÍDAVEK

příloha školních časopisů

PROSINEC 2010

STAŇ SE DOPISOVATELEM DTA

Dětská tisková agentura nabízí certifikáty pro nejlepší dopisovatele



Rádi píšete, ale nemáte své práce kde zveřejňovat? Končí vaše texty místo u čtenářů v zaprášeném šuplíku? Nebo už píšete, ale chcete tvořit víc? Pak tu máme nabídku právě pro vás. Můžete se stát **dopisovateli** Dětské tiskové agentury!

Každý měsíc zveřejňujeme na stránkách v Malých (ale našich) novinách téma pro dopisovatele. Fantazii se meze nekladou, můžete posílat nejen texty, ale i audio a video nahrávky. Můžete si vymyslet i vlastní téma a posílat více než jeden článek za měsíc.

A co za to?

Každý, komu zveřejníme 10 textů či nahrávek, dostane od nás **certifikát, že je dopisovatelem Dětské tiskové agentury**. Jednou za měsíc také čtenáři Malých (ale našich) novin hlasováním vyberou nejlepšího autora, kterého odměníme. Ceny věnovalo nakladatelství Albatros a nakladatelství Motto. Začali jsme už 1. prosince 2010! Více informací na **www.dta.zde.cz**.

Slohové práce našich žáků na webu

(PŽ[✋]) – Díky tomu, že paní učitelka Živná v loňském školním roce přihlásila naši školu do projektu Čtenářská gramotnost a projektové vyučování, obdrželi jsme nyní nabídku na možnost publikovat vydařené slohové práce našich žáků na portále **http://www.sotkoviny.cz**.



Tento web je určen všem žákům základních škol, a proto právě oni jsou hlavními autory článků. Zveřejněny mohou být texty žáků, které považujeme za zajímavé a které by se zájmem četli také „návštěvníci“ tohoto webu. Cenné jsou i příspěvky od žáků z prvního stupně ZŠ, ty mohou být doplněny obrázkem. To vše v rubrice Vaše dílka.

Může se jednat také o originální zápisy ze čtenářského deníku. Na webu existuje rubrika Knihovnička, v níž si děti mohou přečtené knihy vzájemně doporučit.

Byla by škoda, pokud by zdařilé texty měly zůstat jen v učitelském šuplíku, popř. v portfoliu žáka.

Podpořte tedy nadané spolužáky i vy, čtenáři Slováčku, tím, že o nich řeknete svému učiteli českého jazyka. Tak jim umožníte prezentovat to, co se jim povedlo, v čem jsou dobří. Na tomto webu se již nedávno objevila práce Terezy Zachovalové, 8. E (**http://www.sotkoviny.cz/vase-dilka/liceni/krajina-mych-snu**) a jako ukázka také první kapitola knihy žáků ZŠ Boskovice Láska číhá za rohem. Tak se mrkněte ☺ - rubrika VAŠE DÍLKA – PŘÍBĚHY PRO MLÁDEŽ.

Pavla Živná

Něco pro naše nejmenší...

1.  1.  4.  2.  5.  6.  7.  3.

1.		E		Í				
2.	R			Č				
3.				Á				K
4.	M					V		
5.				L	Á			
6.	Ř		D			I		
7.	P		P		I			

Tajenka:

1.  1.  3.  4.  2.  5.

1.			Č						
2.	V		A				V		
3.		V					A		
4.	V	R			E				
5.		J				Ř			

Tajenka:

Na závěr...

Školní kolo pěvecké soutěže **Supermlád**

16. února 2011, 14 hodin, ZŠ Slovákova

Kategorie:

A/ jednotlivci 10 – 12 let

B/ jednotlivci 13 – 15 let

C/ skupiny (duety) 10 – 15 let



První tři vítězové ze **všech** kategorií postoupí do **meziškolního kola** pěvecké soutěže, z něhož vzejdou vítězové pro městské kolo pěvecké soutěže **Rh faktor**.

© Pavla Živná

Vaše Pavla Živná – (PŽ[👉])



REDAKCE:

Šéfredaktor: Pavla Živná (PŽ[👉])



Redaktoři:	Patrik Korčák	Jarmila Němečková
	Lucie Čechová	DTA
	Veronika Jurová	Kateřina Čerovská
	Michaela Vachová	Markéta Dvořáková
	Zuzana Zrůstková	Hana Klosová
	Barbora Staňková	Dana Šamšulová

Grafická úprava: Pavla Živná

Adresa redakce: ZŠ Boskovice, okres Blansko
Slovákova 8
680 01 Boskovice